

## **Odpowiedź na zapytanie Wykonawcy**

Na podstawie art. 38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych ( tekst jednolity Dz. U. z 2015 r. poz. 2164, z późn. zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na otrzymane w dniu 20.07.2016r. i 21.07.2016r zapytania od wykonawców ubiegających się o zamówienia dotyczące zapisów SIWZ postępowania przetargowego na: Udzielenie i obsługa bankowa kredytu w wysokości 6 391 119,37 PLN na okres 6 lat i 1 miesiąc (73 m-ce) z przeznaczeniem na sfinansowanie budowy 2 budynków mieszkalnych, wielorodzinnych nr 9 i 10 z infrastrukturą techniczną na O/M Nowe Tarpno przy ul. Stachury w Grudziądzu.

### **Pytanie Wykonawcy z dnia 20.07.2016r.**

Zwracamy się z prośbą o informację dot. nr KW gruntu, na którym realizowana jest inwestycja? (dot. działki nr 42/28, 42/27, 55/4 nr obrębu 28)

### **Odpowiedź Zamawiającego**

Działka Nr 42/28 Księga Wieczysta NR T01U/00037672/0

Działka Nr 42/27 Księga Wieczysta NR T01U/00046245/4

Działka Nr 55/4 Księga Wieczysta NR T01U/00055353/0

### **Pytanie Wykonawcy z dnia 21.07.2016r.**

Zwracamy się z prośbą o przekazanie informacji nt. formy spłat istniejących zobowiązań tj. w jakich terminach oraz wysokościach spłacane są raty kredytów.

### **Odpowiedź Zamawiającego**

BGŻ BNP Paribas SA - kredyt w r-ku bieżącym, spłata z bieżących wpływów.

Getin Noble Bank SA - 2 kredyty inwestycyjne, spłata w ratach miesięcznych w wysokości 59 581,31 zł (rata kapitału łącznie za dwa kredyty).



PREZES Zarządu  
mgr inż.  Roski